NEWS RELEASE



令和 4 年 9 月 26 日

各 位

会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 鈴木 恵喜 (証券コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 6685 - 1366)

新グッズブランド「エブリデイ Z/X Life!」誕生 及び受注開始のお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:鈴木 恵喜 以下、ブロッコリー)は、オリジナルトレーディングカードゲーム「Z/X(ゼクス)-Zillions of enemy X-」(以下、「Z/X(ゼクス)」)のグッズブランドとして、「エブリデイ Z/X Life!」を立ち上げ、本日より通販サイト「ブロッコリーオンライン」にて受注を開始いたしましたことをお知らせいたします。



いつもとなりに。 いつまでもゼクスを。

トレーディングカードゲーム「Z/X(ゼクス)」より、Z/Xのキャラクターを中心としたグッズブランド「**エブリデイ Z/X Life!**」が誕生です。

「エブリデイ Z/X Life!」は通販サイト「ブロッコリーオンライン」にて今後、展開をして参ります。

記念すべき商品第1弾として、Z/X -Zillions of enemy X- 屏風「ゆたか&フレデリカ」の販売が決定!本日、9月26日(月)より期間限定での受注を開始いたしました。

「エブリデイ Z/X Life!」特設ページ:<u>https://www.zxtcg.com/everydayzxlife/</u>

※下の QR コードを読み取りいただいてもご覧いただけます。



ブランドイメージ



「もしも好きなキャラクターが、自分の部屋にいたら」 誰もが一度は考えることなのではないでしょうか。 「エブリデイ Z/X Life!」はそういった夢想を叶えるために生まれました。

美麗イラスト&高品質のグッズでお部屋を彩ってください。

いつもとなりに。 いつまでもゼクスを。

商品概要

Z/X -Zillions of enemy X- 屏風「ゆたか&フレデリカ」





<付属 PR カード>

P41-053「フレデリカ&ゆたか 美しきデュオ」4枚(ホロ+金箔)

価格 : 35,200円(税込)

受注期間:2022 年 9 月 26 日(月)12:00 ~ 2022 年 10 月 4 日(火)23:59 ※ブロッコリーオンライン限定でのお取り扱いです。

■商品仕様

商品サイズ: (展開時) 縦 420mm×横 620mm×厚さ 10mm / (折畳時) 縦 420mm×横 160mm×厚さ 40mm

素材:化繊、木、MDF、紙

重量 :約 2kg <u>※PR カード 4 枚入り</u>

Z/X -Zillions of enemy X- 屏風「ゆたか&フレデリカ」 「ブロッコリーオンライン」商品ページ:

https://broccolionline.jp/shop/g/g1041757071/

※下のQRコードを読み取りいただいてもご覧いただけます。



リンク先

- ■「エブリデイ Z/X Life!」特設ページ https://www.zxtcg.com/everydayzxlife/
- ■「ブロッコリーオンライン」商品ページ https://broccolionline.jp/shop/g/g1041757071/
- ■Z/X (ゼクス) -Zillions of enemy X-公式ホームページ https://www.zxtcg.com/
- ■Z/X 公式 YoutTube チャンネル:

https://www.youtube.com/channel/UCSqcES7DZwweGsKr3WLxSpA

@BROCCOLI / Nippon Ichi Software, Inc. Illust: 芹野いつき、Xin

以 上